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ΤΕΛΕΤΗ ΑΠΟΦΟΙΤΗΣΗΣ ΤΕΛΕΙΟΦΟΙΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ/ΤΡΙΩΝ 
 

Πέμπτη 20 Ιουνίου 2024, 7.45 μ.μ. 

  

 
 

Η Τελετή Αποφοίτησης των τελειόφοιτων μαθητών/τριών μας θα πραγματοποιηθεί την Πέμπτη 

20 Ιουνίου  2024, 7.30 μ.μ., στην αυλή του Σχολείου. 

Ώρα προσέλευσης μαθητών/τριών: 7.15 μ.μ. – 7.30 μ.μ. 

 

Οι τελειόφοιτοι μαθητές και μαθήτριες θα συναντήσουν τους Υ.Τ. στις πιο κάτω αίθουσες: 

•  Γ1 στην αίθουσα Α1 

•  Γ2 στην αίθουσα Α3 

•  Γ3 στην αίθουσα Χημείας 

•  Γ4 στην αίθουσα Μουσικής 
 

Οι μαθητές/μαθήτριες πρέπει να προσέλθουν στην Τελετή Αποφοίτησης με την επίσημη στολή 

τους, σύμφωνα με τους Εσωτερικούς Κανονισμούς του Σχολείου.  

Αγόρια:  Γκρίζο παντελόνι, άσπρο πουκάμισο, μπλε γραβάτα και μαύρα παπούτσια. 

Κορίτσια:  Γκρίζα φούστα ή γκρίζο παντελόνι, άσπρο πουκάμισο, μπλε γραβάτα και μαύρα 

  παπούτσια.  

Υπενθυμίζουμε ότι δεν επιτρέπονται τα βαμμένα μαλλιά και νύχια, το βαμμένο πρόσωπο, το 

ιδιόρρυθμο κούρεμα και το αξύριστο πρόσωπο. 

Οι Υ.Τ. θα ελέγξουν τη στολή και την εμφάνιση των μαθητών/τριών και ακολούθως μαζί με τους 

βοηθούς υπεύθυνους καθηγητές, θα οδηγήσουν τους μαθητές/τριες με τελετουργικό τρόπο για 

την είσοδό τους στον χώρο της εκδήλωσης,  για να καθίσουν στις προκαθορισμένες τους 

θέσεις. 

Κατά τη διάρκεια της Δέησης και όταν η Διευθύντρια απευθύνει τον λόγο στους 

Τελειόφοιτους, όλοι οι μαθητές/τριες θα σηκωθούν και θα παραμείνουν όρθιοι μέχρι το 

τέλος της προσφώνησης.  

Όλοι οι παρευρισκόμενοι θα πρέπει να βρίσκονται στον χώρο της εκδήλωσης  έγκαιρα. Για την 

ομαλή λειτουργία του Προγράμματος, πρέπει να είναι όλοι καθήμενοι. Απαγορεύεται η  

αχρείαστη μετακίνηση προσώπων.  

Επαγγελματίας φωτογράφος θα αναλάβει την φωτογράφιση όλων των τελειοφοίτων, κατά τη 

στιγμή παραλαβής του Απολυτηρίου τους ή και του βραβείου τους. Οι μαθητές/τριες έχουν τη 

δυνατότητα να κατεβάσουν τις φωτογραφίες που επιθυμούν από το διαδικτυακό σύνδεσμο 

(link), τον οποίο θα βρουν στην ιστοσελίδα του Σχολείου στις 22 Ιουνίου 2024 μέχρι και τη 

συμπλήρωση 1 μηνός. Ο διαδικτυακός σύνδεσμος (link) θα σταλεί και με μήνυμα.  

Σημείωση: Στην Τελετή θα παραστούν και οι μαθητές/τριες που θα παραπεμφθούν σε ανεξέταση 

  επίσης με την επίσημη στολή τους. 

 
3 Ιουνίου 2024 

ΑΠΟ ΤΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 


